

研究讨论凝聚共识 抓好教育培训落实

自治区司法厅召开第十五次党委会

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开第十五次党委会,司法厅党委书记、厅长郝泽军主持会议并讲话,司法厅党委委员、副厅长尤俊成,司法厅副厅长贾莉,司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰,司法厅党委委员、自治区纪委监委驻司法厅纪检监察组组长张少华,司法厅党委委员覃剑峰

参加会议。

会议研究了依法治区办秘书处《关于深化常态化疫情防控和社会经济发展法治保障的实施意见(送审稿)》和组织培训处《自治区司法厅2020年度教育培训计划》。依法治区办秘书处针对《实施意见》的起草及征求意见情况、主要内容、针对我区

实际提出的措施要求等进行了阐述,组织培训处对2020年度教育培训内容、对象、方式、培训期数及人数、经费来源等进行了详细汇报。会议原则通过《实施意见》和《培训计划》,与会人员提出修改完善意见。

郝泽军指出,要突出疫情防控依法治国的实效性,认真分析研判疫情后期出现的

各类涉疫涉法问题,紧密结合我区实际,针对存在的问题进一步采取有效措施,为常态化疫情防控和疫后治理提供有力的法治保障和法律服务。要按照教育培训计划安排,抓好落实,有效提升全区司法行政队伍的政治素质和业务能力。

(自治区司法厅供稿)

厉兵秣马强技能 千锤百炼砺精英

为进一步增强监狱民警队伍的凝聚力和战斗力,内蒙古第二女子监狱在全力做好疫情防控工作的基础上,科学统筹谋划,始终做到疫情防控不松懈、备战训练不松劲,确保做到“两手抓、两不误”。

该监狱采取分批、分时段、分场地的组合训练形式,把学习时间与训练时间统一起来,错时穿插组织;把室内与室外场地统一起来,多点同步展开;把体能与技能训练统一起来,交替轮换进行,以“练”促基础,以“比”作激励,营造实战练兵良好氛围,全方位提升队伍综合能力。

激发练兵“内动力”

为进一步巩固和强化教育改造基础工作,提高民警个别教育水平,稳定服刑人员思想,该监狱组织开展了“四知道”业务知识考核。

本次考核,采取随机抽取民警包组服刑人员的方式,从服刑人员的基本情况、主要犯罪事实、现实改造表现和与服刑人员关系最密切亲属等四个方面进行考核,并新增了是否为职务犯罪、金融犯罪、涉黑犯罪的“三类服刑人员”和财产刑判项履行情况等随机考核内容,进一步增强了民警对服刑人员情况掌握的针对性。面对考官的随意抽问,民警对答如流、准确无误,展现了扎实的基本功。

突出练兵“燃导向”

每天上午9:30是第二女子监狱机关各勤民警职工的警体训练时间,大家以饱满的精神、严整的警容,集合整队。出发令一下,浩浩荡荡的队伍沿着既定路线出发,在4.5公里赛道上演速度与激情。

行进队伍奋力向前,步伐铿锵有力,号令高亢嘹亮,动作整齐划一,享受着健康运动带来的身心愉悦。经过近一个小时,大部队顺利抵达终点,无一掉队。在充实封闭备勤人员生活的同时,强化了各勤民警的体魄,提升了监狱整体向心力和正能量。

打造练兵“新模式”

为打造过硬执法队伍,外塑形象,内强素质,该监狱组织开展了警务礼仪基本规范强化培训。

讲解民警结合监狱民警工作的特点和要求,用活泼生动的语言、通俗易懂的情境演示,从日常工作中的着装、队列、举止、礼节、报告词等五项内容入手,进行讲解示范。

为充分检验训练效果,监狱采取分组考核的模式,随机抽取考核题目,依次进行模拟演示,对民警队列养成、着装、举止、礼节等进行现场考核打分。从科室领导到普通民警都必须人人过关、人人达标。

夯实练兵“强根基”

为进一步提升民警队伍教育改造服刑人员的业务水平,不断适应教育改造工作新形势、新任务,该监狱多次举办实战大练兵暨业务知识专题讲座。

从个别谈话教育、从警经验分享、刑罚执行法律知识、狱内隐患排查及防控四个方面,讲座授课内容涵盖了监区一线民警在日常工作中可能会遇到的各种问题,民警授课内容丰富、见解独到、总结精炼,案例分析更是一针见血,为所有参训民警敲响了警钟,切实增强了民警学习的主动性和自觉性,为监狱的持续稳定发展奠定了基础。

(自治区司法厅供稿)



近日,呼和浩特市公安局特警支队六大队按照特警支队巡逻防控要求,加强联勤巡逻工作,对辖区青城公园、中山路等重点区域及人流密集区域开展徒步巡逻,最大限度提升街面见警率,有效震慑违法犯罪行为,确保首府社会治安持续稳定。 刘博寰 摄



为提升交通事故接处警能力和执勤执法安全防护水平,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队组织开展了道路交通事故接处警、执勤执法安全防护、“四位一体”联动救援救治互动式模拟警情演练暨业务实战大练兵,旨在以练为战,磨砺精兵。 陈宇宇 摄

重拳整治酒驾醉驾 高压严打护佑民安

本报讯(记者 袁雪英)“您好,请您出示驾驶证、行驶证,并配合酒精检测。”5月17日晚上8时40分,呼和浩特市公安交警支队玉泉区大队五中队民警正在南茶坊路口对过往车辆进行检查。

为了严厉打击酒驾醉驾严重交通违法行为,切实保障广大人民群众的生命财产安全,近日,呼市交警支队在全市范围内开展了集中整治酒驾醉驾违法行为统一行动。

据了解,此次集中行动重点围绕领导干部、公职人员酒驾醉驾新特点、新趋势,严格落实“固定证据、现场直报、通报同级组织、纪检、党委办(公)部门”新要求,切实形成对特定群体的执法震慑。同时,在继续强化夜查小分队(执法机动队)工作职能的基础上,坚持全面整治和精准打击相结合,逢疑必查、有违必纠,保持整治高压态势。

夜查行动期间,呼和浩特市交警支队共设置卡点45处,出动警力453人,出动警车76辆,检查车辆5611辆,检查人员7569人,查获醉酒驾驶3人,饮酒驾驶7人,无证驾驶1人,查扣机动车1辆,开具处罚决定书433份。

我区所有旗县区将具备新冠病毒核酸检测能力

自治区新冠肺炎疫情防控指挥部发布通知,要求力争到5月30日,每个旗县(市、区)至少有1所旗县级医院能够开展新冠病毒核酸检测,全区各三级医院全部能够独立开展新冠病毒核酸检测。

通知明确,新冠病毒核酸检测实验室须符合生物安全二级及以上标准,完善实验室布局,合理划分各工作区域,配置生物安全设施设备,检测设备具备基因扩增检验条件,检测人员具备开展基因扩增检验技术相关资质,数量能够满足检测工作需要。

通知要求,截至目前尚未完成核酸实验室建设的三级综合医院要进一步加快建设进度,尽快建立符合生物安全二级以上标准的临床检验实验室,具备独立开展新冠病毒检测的能力,各地区要合理测算需要检测的人群数量,统筹安排除三级综合医院以外的医疗卫生机构核酸检测能力建设,力争5月底前其他三级医院和被选定的旗县级医院具备开展核酸检测能力。(李倩)

山河相连 心意相通

中国银行内蒙古分行积极支援境外机构防疫抗疫

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王伟 张桐)两大箱印着“山河相连 心意相通”,承载着对在蒙古国同胞真挚问候、美好祝愿的5000个口罩、200双手套以及其他防疫物资近日从呼和浩特市启程,将穿越中蒙边境线直达蒙古国首都乌兰巴托,这是继中国银行内蒙古分行向海外留学生捐赠防疫物资后的又一暖心行动。

当前,新冠肺炎疫情全球蔓延,海外同胞的处境牵动着家乡人民的心。中国银行内蒙古分行时刻牵挂着海外同胞的安

全与健康。根据目前海外疫情发展和境外机构的实际需求,中国银行内蒙古分行适时购入防疫物资,并持续开展捐赠活动,全力支持境外机构防疫抗疫,帮助海外同胞防控疫情。此次捐赠的口罩、手套和护目镜等防疫物资将由中行在蒙机构分配用于自身防疫和社会捐赠。

据悉,中国银行内蒙古分行将继续向海外同胞捐赠防疫物资,下一步将向中行在俄机构邮寄防疫用品,接续接力,以最大能力为海外同胞抗击疫情提供有力物

资保障,增强他们战胜疫情的能力和信心。

疫情发生以来,中国银行内蒙古分行以实际行动落实疫情防控工作部署,敏捷反应,主动担当,多措并举,全面落实各项惠企惠民服务,全力支持自治区疫情防控、复工复产和春耕备耕,成效显著。

